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 Председник Србије Александар Вучић жели да промени закон о високошколском
образовању што је најава офанзиве против студентског покрета, а главни циљ је да
се сломи подршка коју државни универзитети пружају борби студената за
владавину права, пише данас аустријска национална агенција АПА.

  

Агенција пише да је Вучић оптужио демонстранте да "предводе обојену
револуцију" и да је, у интервјуу за "властима блиску" телевизију Прва рекао да ће
учинити све што је у његовој моћи да придобије парламентарну већину за измену
Закона о образовању, а пре свега у високошколском образовању.

  
  

Вучић жели да промени закон о високошколском образовању што је најава офанзиве
против студентског покрета, а главни циљ је да се сломи подршка коју државни
универзитети пружају борби студената за владавину права
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"Како тачно реформа треба да изгледа Вучић није прецизирао. Рекао је да
намерава да омогући деци из слабијих друштвено-економских слојева приступ
бољим универзитетима. Према студији Центра за рангирање светских универзитета
(ЦWУР) Београдски универзитет је сада међу најбољим светским универзитетима
на 387. месту", пише АПА.

  

Напомињући да је Вучићев план остварив с обзиром на већину његове Српске напредне
странке (СНС) и њених коалиционих партнера у парламенту, АПА додаје да се ту
"Вучићу ипак вероватно ради о томе да сломи отпор државних универзитета који од
2024. године подржавају студенте у њиховој борби за владавину права".

  

АПА констатује да "покушај политичког утицања на државне универзитете у Србији није
ништа ново".

  

Према писању агенције, режиму је посебан трн у оку ректор Београдског универзитета
Владан Ђокић, за којег се нагађа и да би на изборима могао да се кандидује за неку
политичку функцију, "иако се о тим гласинама до сада нису изјашњавали ни Ђокић ни
представници студената".

  

Наводећи да је Србија од трагичне несреће на железничкој станици у Новом Саду у
"дубокој политичкој кризи", а да ће избори према најавам Вучића бити одржани за три
до четири месеца, АПА пише Студенти се већ сада припремају за изборе и да су за
следећи петак најавили велику манифестацију у Новом Саду.

  

"Вучић своје присталице намерава да окупи крајем следеће недеље на тродневном
митингу у центру Београда. Као и у случају ранијих владиних митинга, долазак се
организује из свих делова земље и биће за учеснике митинга бесплатан. У време
локалних избора у марту 2026. године, према властима критична ТВ Н1 је
извештавала о 'статистима', који су за присуство на скуповима добијали између
3.000 и 4.500 динара", пише аустријска званична агенција АПА.

  

(Бета)
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